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COMUNICAT DE PRESĂ 

 
 

 DirecŃia Generală a FinanŃelor Publice IalomiŃa  informează contribuabilii că 
până la 15 martie 2010, trebuie să depună la administraŃia fiscală de domiciliu formularul 
204 „DeclaraŃie anuala de venit pentru asocierile fără personalitate juridică”.  
 Au obligaŃia depunerii declaraŃiei asocierile fără personalitate juridică constituite 
între persoane fizice, sau între persoane fizice şi persoane juridice române care, în anul 
2009, au avut statut de microîntreprindere conform Legii nr. 571/2003 privind Codul Fiscal, 
cu modificările si completarile ulterioare, şi realizează venituri din activitâŃi independente-
comerciale şi profesii libere, inclusiv din activităŃi adiacente sau din activităŃi agricole. 
Pentru asocierile care realizează mai multe categorii de venit, se depune câte o declaratie 
pentru fiecare categorie de venit în parte. 
 Declaratia 204 se depune anual de catre asociatul desemnat prin contract sa 
raspunda pentru îndeplinirea obligatiilor asociatiei fata de autoritatile publice, pâna la 15 
martie 2010 pentru veniturile realizate în anul 2009. 
 Fiecare membru al asociatiei are obligatia de a depune anual pâna la 15 mai 
2010 „Declaratia privind veniturile realizate” formular 200, pentru venitul net/pierderea 
realizat/realizata în anul 2009, repartizata proportional cu cota de participare a fiecarui 
membru în asociatie, la unitatea fiscala pe raza careia are domiciliul. 
 Declaratia se completeaza în doua exemplare, astfel: originalul se depune la 
organul fiscal la care asociatia este înregistrata în evidenta fiscala; copia se pastreaza la 
domiciliul fiscal al asociatiei, împreuna cu celelalte documente privind activitatea acesteia.  
 Formularul 204 se pune gratuit la dispozitia contribuabilului, prin procurarea 
direct de la unitatea fiscala sau prin accesarea site-lui ANAF, www.anf.ro, categoria 
Formulare din prima pagina. 
 Nedepunerea formularului 204 „Declaratia anuala de venit pentru asocierile fara 
personalitate juridica” constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda prevazuta 
pentru persoanele fizice, de la 10 la 100 lei. 
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